
チェック ０７１Ｊｕｄｙ's簿記講座
（問 題） 得

氏名 点

問 題（20点）

次の取引の仕訳を行いなさい。

１ 白通印刷社から広告用チラシの印刷代金￥100,000の請求書が送られてきた。

２ 郵便切手\380を現金で購入し、封筒に貼付し投函した。

３ 収入印紙\600を現金で購入し、領収書に貼付消印した。

４ 電気料金￥10,000を現金で支払ったが、そのうち￥3,000は併設している社主の住居

での使用分であるので、立替処理をした。

５ 固定資産税￥10,000を現金で支払ったが、そのうち￥3,000は併設している社主の住

居にかかる分であるので、立替処理をした。

仕 訳

借 方 金 額 貸 方 金 額

１

２

３

４

５



チェック ０７１Ｊｕｄｙ's簿記講座
（解 答）

仕訳１つ：４点

問 題（20点）

次の取引の仕訳を行いなさい。

１ 白通印刷社から広告用チラシの印刷代金￥100,000の請求書が送られてきた。

２ 郵便切手\380を現金で購入し、封筒に貼付し投函した。

３ 収入印紙\600を現金で購入し、領収書に貼付消印した。

４ 電気料金￥10,000を現金で支払ったが、そのうち￥3,000は併設している社主の住居

での使用分であるので、立替処理をした。

５ 固定資産税￥10,000を現金で支払ったが、そのうち￥3,000は併設している社主の住

居にかかる分であるので、立替処理をした。

仕 訳

借 方 金 額 貸 方 金 額

１ 広 告 宣 伝 費 100,000 未 払 金 100,000

２ 通 信 費 380 現 金 380

３ 租 税 公 課 600 現 金 600

水 道 光 熱 費 7,000 現 金 10,000

４

立 替 金 3,000

租 税 公 課 7,000 現 金 10,000

５

立 替 金 3,000



チェック ０７６Ｊｕｄｙ's簿記講座
（問 題） 得

氏名 点

問 題 １（８点）

次の取引の仕訳を行いなさい。

１ 間地屋食品株式会社は、会社の設立にあたり、株式500株（１株の払込金額\80,000）

を発行し、全額の払込みを受け、払込金は当座預金とした。

２ 新田青果株式会社は、増資を行うため、株式1,500株を１株当たり￥800の価額で発行

し、全額の払込みを受け、払込金は当座預金とした。

仕 訳
借 方 金 額 貸 方 金 額

１

２

問 題 ２（12点）

次の誤りを発見した。よってこれを訂正するための仕訳を行いなさい。

１ 東映商店に、現金\200,000を貸付け、担保として同店発行の約束手形を受け取った際

に、借方科目を借入金と誤って記帳していた。

２ 仕入先東宝商店に買掛金\300,000を支払うため約束手形を降り出した際に、借方科目

と貸方科目を誤って貸借反対に仕訳して転記していた。

３ 得意先吉本商店に商品\500,000を販売し、代金を同店振出の小切手で受け取った際に、

金額を誤って\50,000と仕訳して転記していた。

仕 訳
借 方 金 額 貸 方 金 額

１

２

３



チェック ０７６Ｊｕｄｙ's簿記講座
（解 答） 仕訳１つ：４点

問 題 １（８点）

次の取引の仕訳を行いなさい。

１ 間地屋食品株式会社は、会社の設立にあたり、株式500株（１株の払込金額\80,000）

を発行し、全額の払込みを受け、払込金は当座預金とした。

２ 新田青果株式会社は、増資を行うため、株式1,500株を１株当たり￥800の価額で発行

し、全額の払込みを受け、払込金は当座預金とした。

仕 訳
借 方 金 額 貸 方 金 額

１ 当 座 預 金 40,000,000 資 本 金 40,000,000

２ 当 座 預 金 1,200,000 資 本 金 1,200,000

問 題 ２（12点）

次の誤りを発見した。よってこれを訂正するための仕訳を行いなさい。

１ 東映商店に、現金\200,000を貸付け、担保として同店発行の約束手形を受け取った際

に、借方科目を借入金と誤って記帳していた。

２ 仕入先東宝商店に買掛金\300,000を支払うため約束手形を降り出した際に、借方科目

と貸方科目を誤って貸借反対に仕訳して転記していた。

３ 得意先吉本商店に商品\500,000を販売し、代金を同店振出の小切手で受け取った際に、

金額を誤って\50,000と仕訳して転記していた。

仕 訳
借 方 金 額 貸 方 金 額

１ 手 形 貸 付 金 200,000 借 入 金 200,000

２ 買 掛 金 600,000 支 払 手 形 600,000

３ 現 金 450,000 売 上 450,000

＜解説＞ １ （現 金）200,000 （借 入 金）200,000
（手形貸付金）200,000 （現 金）200,000

２ （買 掛 金）300,000 （支 払 手形）300,000
（買 掛 金）300,000 （支 払 手形）300,000

３ （売 上） 50,000 （現 金） 50,000
（現 金）500,000 （売 上）500,000


